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議会運営委員会会議録 

 

招  集   

平成３０年１１月２７日（火）午前９時２０分 議会委員会室 

出席委員（８人） 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ  尾 沢 三 夫  岡 田 啓 介  岡 村 英 治 

国 頭   靖  西 川 章 三 

欠席委員（０人）   

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

   [財政課] 下関課長 長谷川総括主計員 小梅川主任 

[秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川局次長 足立係長  

傍聴者 

 安達議員 石橋議員 稲田議員 今城議員 奥岩議員 門脇議員  

 又野議員 三鴨議員   

 報道機関 ０社  一般 ０名   

協議事件   

１ １１月臨時会の議事日程について 

２ １２月定例会提出議案について 

３ １２月定例会の日程について 

４ １２月定例会における各個質問人数の割り振り（案）について  

 ５ 次回議会運営委員会の開催について 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時１８分 開会 

○田村委員長 ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の協議事件、５件ございます。 

 まず１件目、協議事件１、本日の議事日程についてを議題といたします。事務局のほう

から。 

○先灘議会事務局長 本日の日程でございますが、まず日程第１といたしまして、会議録

署名議員の指名を、今城議員と山川議員にお願いいたします。 

 日程の第２が、会期が本日限りであるということを決定いたします。 

 日程の第３でございます。議案の８２号でございまして、この審議をお願いすることに

なりますが、質疑の通告はございません。休憩中に都市経済委員会を開催して審査しまし

て、再開後質疑、討論でございますが、討論の通告が石橋議員からございます。以上で本
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日の日程は終了ということでございます。以上でございます。 

○田村委員長 先ほど事務局長よりございました件、委員の皆様御確認のほう、よろしい

でしょうか。 

〔「はい」という声あり〕 

○田村委員長 ありがとうございます。それでは引き続きまして協議事件２番、１２月定

例会提出議案についてでございますが、当局より御説明をお願いします。 

 辻総務部長。 

○辻総務部長 市議会１２月定例会の提出議案についてでございますが、お手元の資料の

とおり、条例が６件、単行議案が２件、補正予算が５件、報告が２件の計１５件を上程す

る予定としております。 

議案の概要につきましては、午後に開催されます全員協議会において御説明いたします

ので、よろしくお願いいたします。 

○田村委員長 先ほど当局よりご説明いただきました。委員の皆様、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

 それでは引き続きまして、協議事件３番。１２月定例会の日程について、事務局よりお

願いします。 

○先灘議会事務局長 定例会の通告の関係３件、御説明いたします。資料５もあわせてご

らんください。 

まず各個質問の通告が明日、水曜日午前９時から開始しまして、今週末の３０日金曜日

正午までの通告期限としております。それから意見書と報告２件に対する質疑の通告、同

じく金曜日正午までとなっておりますので、あわせて確認をお願いいたします。以上でご

ざいます。 

○田村委員長 １２月定例会の日程について説明のとおり、委員の皆様御確認いただけま

すでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 よろしいですね。はい、ありがとうございます。 

 それでは、引き続きまして協議事件４番。１２月定例会における各個質問人数の割り振

り案について、事務局長お願いします。 

○先灘議会事務局長 各個質問の人数の割り振りでございますが、１２月６日、７日、１

１日、この３日間は６人ずつの割り当て。最後の１２日水曜日につきましては残りの人数

でございますが、質問者が１８人以下の場合はこの日は質問はしないということで確認を

お願いいたします。以上でございます。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。委員の皆様よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ではよろしくお願いいたします。 

協議事件５番、次回議会運営委員会の開催についてですが、１２月４日火曜日、午前９

時２０分から、これは１２月定例会の開会日でございます。９時２０分から開催したいと

思いますが、委員の皆様よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。ほかにございませんか、委員の皆様。 
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〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 議長いかがですか。 

○渡辺議長 ありません。 

○田村委員長 それでは以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２２分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


